Aix-Marseille TII — Deug ST — M10 Controle 3 Thierry Coulbois — 10 mai 2004

Exercice 1. Montrer qu’une limite uniforme de fonctions continues est continue (on se
limitera aux fonctions réelles a variable rélle).

T
Exercice 2. Démontrer que lim (tanx)"dxr = 0 (rappel : tan est croissante sur
n—-+00 0

[0; %] et Vo € [0; [, 0 < tanx < 1).

Aix-Marseille IIT — Deug ST — M10 Controle 3 Thierry Coulbois — 10 mai 2004

Exercice 1. Montrer qu'une limite uniforme de fonctions continues est continue (on se
limitera aux fonctions réelles a variable rélle).

T
Exercice 2. Démontrer que lirf (tanx)" dr = 0 (rappel : tan est croissante sur
n—-—+oo 0

[0; %] et Vo € [0; 7], 0 < tanx < 1).

Aix-Marseille III — Deug ST — M10 Controle 3 Thierry Coulbois — 10 mai 2004

Exercice 1. Montrer qu’'une limite uniforme de fonctions continues est continue (on se
limitera aux fonctions réelles a variable rélle).

i
Exercice 2. Démontrer que lim (tanz)" dx = 0 (rappel : tan est croissante sur
n—+oo [,

[0; %] et Vo € [0; §[, 0 < tanx < 1).

Aix-Marseille III — Deug ST — M10 Controle 3 Thierry Coulbois — 10 mai 2004

Exercice 1. Montrer qu’'une limite uniforme de fonctions continues est continue (on se
limitera aux fonctions réelles a variable rélle).

Exercice 2. Démontrer que liril (tanz)" dx = 0 (rappel : tan est croissante sur
n—roo 0

[0; %] et Vo € [0;F], 0 < tanx < 1).
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Exercice 1. Montrer qu’une limite uniforme de fonctions continues est continue (on se
limitera aux fonctions réelles a variable rélle).

%
Exercice 2. Démontrer que lim (tanz)"dx = 0 (rappel : tan est croissante sur
n—-+0o00 0

[0; %] et Vo € [0;F], 0 < tanx < 1).



